

Vojna v vzhodni Afriki.



Zemljevid južnega abesinskega bojišča.

Obisk abesinskega cesarja na fronti. Vzrok odstopa generala de Bono. Novi poveljnik maršal Badoglio.

Abesinski cesar je obiskal zadnje dni v letalu severno in južno fronto. Letalo, v katerem se je vozil cesar, je vodil francoski pilot in spremljala sta ga še dva lovaka aeroplana. Ob priliki cesarjevega obiska se je vršilo v Džidžigi vojno posvetovanje.

Dosedanji vrhovni poveljnik italijanskih čet na abesinskih tleh general de Bono je odpovedal in ga bo nadomestil šef generalnega štaba Badoglio. De Bono se je že udeležil pred 40 leti italijanskega poraza pri Adui 1. 1896. Pri tokratnem prodiranju je bil skrajno previden. V očigled gospodarskim sankcijam napram Italiji ni mogel pokazati Rimu nikakega vidnega uspeha na bojnem polju in radi tega ga je Mussolini odslovil. Dolej je pošiljalo italijansko vodstvo v boje samo domače askare, novi vrhovni poveljnik Badoglio bo prisiljen, da bo žrtvoval za odločilne boje tudi italijansko vojaštvo, sicer bo nastopila pred odločilno bitko takozvana mala deževna doba in z vsemi najmodernejšimi vojnimi potrebščinami opremljene italijanske armade bodo zopet tčale do kolen v blatu.

Vse je prepričano, da bo Badoglio skušal na vsak način izsiliti na severu in jugu odločitev, ker sicer bo Italija v domovini preveč gospodarsko udarjena.

Dva abesinska uspeha na jugu.

Abesinski polkovnik Ajele je napadel zadnje dni Italijane, ki so bili zbrani krog Amale in Gorahai. Italijani so bili poraženi in Amala je prešla v abesinske roke. Dne 19. novembra je zašla italijanska kolona 70 tovornih avtomobilov v abesinsko zasedo južno od postojanke Sassabaneh. Abesinci so pobili spremstvo in od avtomobilov se jih je rešilo komaj 7.

Težkoče italijanskih tankov.

Pri prodiranju na jugu se poslužuje italijanski general Graziani lažjih tankov, katerim so zašli Abesinci nastavljati pasti. Ita-

lijanska bojna črta na jugu se približuje počasi ozemlju, ki je posejano z malimi grički, gramozom in z naplavinami hudournikov. Na teh že itak težavnih tleh so izkopal Abesinci pod vodstvom evropskih inženjerjev vse polno pasti za tanke, katerih je na ta način general Graziani že toliko zgubil, da zahteva nove, če hoče prodreti do novega deževja do železnice, oziroma do Hararja, ker sicer je za Italijane vojna na jugu zgubljena.

Nočni napad na italijansko taborišče.

V noči 19. XI. je prišlo na planoti pri Hauzionu na severni fronti do krvavega boja, ki je zahteval mnogo žrtv na obeh straneh. V boju, ki je trajal do jutra, je padel tudi italijanski ritmojster Rinaldini. Italijanski pehotni oddelek, katerega je ojačevalo konjeništvu, se je utaboril na zgoraj omenjeni planoti. Kljub temu, da je bil tabor zelo skrbno zastražen, je vendarle uspelo Abesincem, da so se priplazili v sotesko, iz katere so začeli krog polnoči kositi s strojnimi puškami po Italijanih. Nepričakovani nočni napad je čisto zmedel taborišče. Italijani bi se bili razbežali na vse strani, da jih niso obdržali skupaj častniki. V zadnjem trenutku zbrani italijanski vojaki so odbili napad Abesincev, ki so se lotili sovražnika z noži. Najerditejši boj je trajal do jutra, ko so se potegnili Abesinci zopet nazaj v svoja gorska skrivališča.

Precejšen uspeh Abesincev na jugu in italijanski strah pred abesinsko ofenzivo.

Iz Hararja na jugu so dobila poročila, da so abesinske čete med rekama Džubo in Uebi Šebeli potisnile Italijane tako daleč nazaj, da so zasedle najvažnejše dovozne ceste od somalske meje proti južni fronti. Italijani so radi te zasedbe odrezani od zaledja in niti na pomoč ne morejo klicati, ker so Abesinci prekinili vse telefonske in brzojavne zveze. Posamezni abesinski oddelki so vdrli daleč v zaledje za italijansko fronto. Tem sledi 10.000 Abesincev, ki bodo skušali obkoliti odrezane italijanske oddelke in jih povsem uničiti. Glavni obkoljevalni manever se vrši okrog Sassabaneha in to po načrtu, kakor ga je sestavil vrhovni vojni svet s sodelovanjem cesarja ob priliki zadnjega obiska na fronti.



Vojvoda pistojski je bil imenovan za poveljnika divizije črnih srajc in je na potu v vzhodno Afriko.



Maršal Badoglio, novi poveljnik italijanskih čet v Abesiniji.

Pri Dagaburju se bijejo hudi boji. Italijanom ni uspelo kljub znatni premoči, tankom in letalom, da bi bili zasedli Dagabur. V tem odseku, katerega so napadali Italijani, so prešli Abesinci v protinapad. Potisnili so Italijane daleč nazaj, jih ujeli več sto in so jim odvzeli 4 tanke.

Na vseh koncih in krajih so Italijani v pričakovanju abesinske ofenzive in radi tega utrjujejo vse zasedene važne postojanke.

Zadnja poročila z bojišč.

Abesinski oddelki na južni fronti so se polastili Gorahaja in ogrožajo Italijane v pokrajini Ogaden na desnem krilu.

Iz Sudana poročajo, da je prišlo do upora Askarov, katere so Italijani pošiljali v prve vrste pri vseh dosedanjih spopadih z Abesinci. Upor Askarov je tudi glavni vzrok, da so zavzeli Abesinci znova Gorahajo, kjer so odpovedali Askari pokorščino in zahtevali, naj gredo enkrat res italijanske čete v boj.

Peter Rešetar rešetari.

Edini pogoj za vstop v vlado. Ko sem bil zadnjič v Beogradu, sem vprašal modrosrajčnika Hodjere, pod kakim pogojem bi šel v vlado. Odgovoril mi je, da samo pod enim edinim pogojem, ako ga kdo v vlado pokliče.

Zastonjske voznje so prišle v navado pod JNS režimom. Tudi sedaj bi nekateri radi tako delali, pa vlada ne pusti. Tako je za shod dne 18. IX. 1935 naročil neki pristaš Hodjere zastonjske vlake za Beograd. Sedaj pa jih seveda mora Putnik plačati in iskati sam kritje pri tej novi stranki. Zastonjsko voznjo je sedanja vlada dovolila samo obsojencem v našiški aferi, ko so jih v zapor peljali.

37.000.000 Din podkupnine je izplačala Našička v času JNS režima in se tako rešila plačila davkov. Sedaj bo vlada vse storila, da dobi davke in poleg tega še teh 37.000.000 Din za državno blagajno.

V Abesiniji gre naprej. Enkrat gredo Italijani naprej, potem gredo Abesinci naprej, tako da gre vedno nekdo naprej.

Abesinska pošta. V glavnem mestu Addis Abeba razglašajo vsaki dan novice s fronta,

Te vesti prejemajo s fronte preko Londona, ker gre hitreje, kakor z domačimi pripravami.

Kdo bo predsednik? Med mačkovci je nastal epor, kdo bo predsednik odbora za postavitev spomenika Matiji Gubcu, z razbeljeno železno krono kronanemu kmetu-kralju. Ker je trenutno to glavni program Mačkove politike, pa se nikakor ne morejo zediniti, predlagam, da naj se vsem kandidatom da razbeljena železna krona na glavo, kdo bo dalje zdržal, tisti naj pa bo predsednik.

Iz angleških volitev. Ko so bile pred kratkim na Angleškem volitve, se je dogodil sledeči slučaj: Tam ne sme voliti, kdor je čisto brez premoženja. In bil je človek, ki je imel samo enega osla in ta je tik zadnji dan pred volitvami poginil. In sedaj gospodarja niso pustili voliti. Ta se je pritožil in v pritožbi navedel sledeče: Vidim, da nimam volilne pravice jaz, ampak moj pokojni osel!

Zakaj je vojska v Abesiniji? Na Hrvaškem sta se pogovarjala dva kmeta-mačkovca, zakaj je vojska v Abesiniji, pa je dejal eden: Znaš zašto? Za hrvaško pitanje, bre!

Kaj so sankcije? Sankcije izvajajo razne države s tem, da ne uvažajo blaga v Italijo, Italija pa s tem, da je uvoz prepovedala. Jaz se ne spoznam danes še na to, pa drug č več.

Poslednje vesti.

Novice iz drugih držav.

Novo sankcije proti Italiji odgodene. Nove kazenske odredbe proti Italiji predvidevajo prepoved uvoza petroleja, bencina in premoga. Sankcijski odbor v Ženevi bi naj bil potrdil te odredbe dne 29. t. m., a jih je preprečil francoski ministrski predsednik Laval, ki je sporočil, da ta dan ne more v Ženevo. Radi Lavalu so nadaljne sankcije, ki bi povzročile izstop Italije iz Društva narodov, odgodene za nekaj dni.

O nasledniku predsednika čehoslovaške republike Masaryka, katerega je v zadnjem času zadela kap in hoče odstopiti, se veliko piše. Nasledil bi ga naj zunanji minister dr. Beneš in zunanji minister bi naj postal dr. Osusky, ki je že 15 let poslanik v Parizu.

O revoluciji komunistov po nekaterih mestih Brazilije je poročalo časopisje. Brazilijanska vlada je razglasila v svet, da v glavnem mestu ni prišlo do nemirov in je vlada gospodar položaja.

Italijani na južnem bojišču v največjih težavah. Italijani so zgubili na jugu v pokrajini Ogaden vse ozemlje, ki so ga zasedli in je njihov položaj slabši nego je bil ob začetku vojne. Abesinska ofenziva na jugu ob reki Fafan napreduje. Abesinci so zavzeli mesto Gabredare, ki leži 15 milj južno od trdnjave Gorahaj. Pri mestu Hamargebu so abesinske čete obklopile 2000 Italijanov. Razvil se je boj, v katerem je obležalo 1200 Italijanov, 500 pa so ujeli. Abesinci so zaplenili 2 tanka, 43 strojníc in mnogo streliva. Na severnem bojišču in sicer severno od mesta Makale so uničili Abesinci 3 italijanske bataljone, katere so presenetili pri kosilu.

Domače novice.

Požar. V noči je izbruhnil požar v Stražgojncih pri Čirkovcah in je uničil domačijo posestniku Jerneju Habjanču.

Trgovina boho v nedeljo dne 1. decembra v Ptujju zaprte.

Prireditve in dopisi.

Št. Peter pri Mariboru. Ustanovila se je krajevna organizacija JRZ za svo bivo občino

Št. Peter. V odboru in zaupniškem zboru so najodličnejši možje iz župnije. V nedeljo dne 15. decembra se vrši po rani službi božji v gostilniških prostorih g. Sandeta političen shod, na katerem govori med drugimi tudi naš bivši poslanec g. Franjo Zebot. Na shod se že sedaj vabi vse poštene in značajne Šentpeterčane.

Križevci pri Ljutomeru. Dne 21. novembra je obiskal križevsko župnijo izreden gost: ban dravske banovine g. dr. Marko Natlačen. Križevčani smo bili veseli visokega gosta, zato smo mu priredili zvečer ob 6. uri podoknico in bakljado v dvorišču župnišča. Bakljade so se udeležile vse gasilske čete in veliko število domačih župljanov. Na čelu je korakala ljutomerska godba pod vodstvom g. Zacherla, za godbo sta nosila posestnika Vavpotič Matija iz Lukavec in Sklekovec Franc iz Grab premikajoči se slavolok s sliko kmeta orača z ženjicami in domačo župno cerkvijo v sredini in z napisom: Murapoljci Vas prisrčno in udano pozdravljajo. Domači pevci so zapeli 2 pesmici; na to je g. bana pozdravil Alojz Štuhec, posestnik iz Starevasi kot predsednik krajevne organizacije JRZ, za njim pa Alojz Jelen iz Lukavec v imenu gasilskih čet. G. ban dr. Marko Natlačen se je v prisrčnem govoru zahvalil Križevčanom in omenil posebno žste, ki so bili teptani zaradi zelenih kravati! Pravica je zmagala. Ljudje so navdušeno vzklikali: Živijo! G. ban je prenočil v župnišču in drugi dan ob 8. uri je odpotoval preko Kapele v Gornjo Radgono.

Sv. Marjeta pri Rimskih toplicah. Shod JRZ se bo vršil v nedeljo dne 1. decembra ob 8. uri zjutraj v gostilni g. Pušnik. Na shodu govori bivši oblasni poslanec M. Deželak in drugi govorniki.

Fram. V nedeljo dne 1. decembra bo občni zbor Izobraževalnega društva.

Sv. Trojica v Slov. goricah. V nedeljo, 1. decembra, popoldne ob 3. uri, predstavljamo gledališko igro »Veriga«. Vsi povabljeni!

Pogreb mens'g. Rotnerja.

(Dopis iz Skal.)

Precej dolgo je molčal naš veliki zvon radi ovire v zvoniku. V petek dne 22. t. m., ob treh popoldne, pa se je zopet oglasil in zbudil oplošno pozornost. Naznanjal je žalostno vest, da je po dolgi mučni bolezni izdihnil svojo plemenito dušo naš dobri dušni pastir, župnik in dekan monsignor Rotner Janez. V ponedeljek nato pa s svojimi tovariši kar vtihniti ni mogel, ko je blagega gospoda na zadnji poti spremljalo nad 50 duhovnih sobratov in velikanska množica vernikov z g. sreskim načelnikom, sošnim predstojnikom in drugimi javnimi osebnostmi ter rudniškim ravnateljem in njegovim požrtvovalnim zdravnikom. G. kanonik dr. Mirt je kot naddekan vodil pogrebne obrede, opravil sv. daritev in se od blagega rajnika ob odprtem grobu v imenu prevz. nadpastirja v ganljivih besedah poslovil. Pač vse se je solzelo ob turobnih glasovih rudniške godbe in domačega pevskega zbora ob prelepih poslovnih besedah šolske mladine, bivših ministrantov, Marijine družbe, družbe žen sv. Ane in moza-gasilca v imenu moč. V cerkvenem nagovoru pa nam je z ganljivimi besedami ljubljene dušnega pastirja z zahajajočim sonem primerjal njegov zadnji tovariš in dolgoletni prijatelj monsig. Veeže iz Maribora. Ogrevan je srca s svojo duhovniško ljubeznijo, svetil s svojim vseskozi lepim zgledom in oživljal k vspodbudnemu življenju s svojo gorečnostjo za čast božjo in

zveličanje duš. Na njegovo 27letno tukajšnje delovanje nas bo vedno spominjala prenovljena župna in vse podružnične cerkve, nove klopi, svečniki, spovednica, kipi Srca Jezusa in Marije, božji grob in nebo ter pokopališče, pred vsem pa leta 1924 dobljeni novi zvonovi ter po misijonih in duhovnih vajah, Marijini in Anini družbi ter Apostolstvu moč in fantov prenovljena srca hvaležnih župljanov. Dolgo in mučno je bilo njegovo trpljenje. Pa ker ga je vdano prenašal, upamo, da že živa v nebesih objubljeno plačilo: »Ko pride glavar pastirjev, boš prejel nevenljivo krono večne slave!«

Zepni koledar Slovenskega gospodarja je izšel.



Vsebinska je sledeča: Kalendariji, vremenski ključ, cirilica in latinica, vlad. hiša Jugoslavije, države vsega sveta, poštne pristojbine, denar raznih držav, poslaništva tujih držav, pravila Kmečke zveze, o sestavljanju prošenj za prispevke iz kmetijski skladov, trsni izbori za posamezne okolice, kako se mešajo umetna gnojila, kako se pozna starost govedi, takse za menice, znaki na avtomobilih, časovna tablica, tramí, kubično izračunanje votlih teles, načrtno gospodarstvo, tabele za proračun, pridelovanje krompirja, sadna kupčija, naši gozdovi, lesna trgovina, prodaja lesa, vinska kupčija, žitna kupčija, zelje, kako prodajamo seno in slamo, nekaj o čebuli, trgovina s fižolom, kako se vrši trgovina z gobami, trgovina z medom, kaj večkrat pozabim, sejmi za Štajersko, Koroško in Prekmurje, Sejmi na Kranjskem, kako se določi vsebina debel in hlosov, kako se izračuna kubična mera okroglih debel in klad, tabela za preračunanje oralov in kvadr. seznjev v hektare, are in kvadr. metre, koledar brejosti, kol'ko časa traja pojatev pri domačih živalih, razmerje med živo težo in težo zaklane živali, pri zaklani živini dobimo v odstotkih k živi teži, prejemki in izdatki, zapisnik delavcev in njih plače, zapisnik plače v blagu in delu, zapisnik živalskega prirastka, inserati.

Kako naročite koledar?

Kdor ga sam naroči, naj pošlje v pisnu 11 Din v znakah (10 Din za koledar in 1 Din za poštnino).

Te vesti prejemajo s fronte preko Londona, ker gre hitreje, kakor z domačimi pripravami.

Kdo bo predsednik? Med mačkovci je nastal epor, kdo bo predsednik odbora za postavitev spomenika Matiji Gubcu, z razbeljeno železno krono kronanemu kmetu-kralju. Ker je trenutno to glavni program Mačkove politike, pa se nikakor ne morejo zediniti, predlagam, da naj se vsem kandidatom da razbeljena železna krona na glavo, kdo bo dalje zdržal, tisti naj pa bo predsednik.

Iz angleških volitev. Ko so bile pred kratkim na Angleškem volitve, se je dogodil sledeči slučaj: Tam ne sme voliti, kdor je čisto brez premoženja. In bil je človek, ki je imel samo enega osla in ta je tik zadnji dan pred volitvami poginil. In sedaj gospodarja niso pustili voliti. Ta se je pritožil in v pritožbi navedel sledeče: Vidim, da nimam volilne pravice jaz, ampak moj pokojni osel!

Zakaj je vojska v Abesiniji? Na Hrvaškem sta se pogovarjala dva kmeta-mačkovca, zakaj je vojska v Abesiniji, pa je dejal eden: Znaš zašto? Za hrvaško pitanje, bre!

Kaj so sankcije? Sankcije izvajajo razne države s tem, da ne uvažajo blaga v Italijo, Italija pa s tem, da je uvoz prepovedala. Jaz se ne spoznam danes še na to, pa drug č več.

Poslednje vesti.

Novice iz drugih držav.

Novo sankcije proti Italiji odgodene. Nove kazenske odredbe proti Italiji predvidevajo prepoved uvoza petroleja, bencina in premoga. Sankcijski odbor v Ženevi bi naj bil potrdil te odredbe dne 29. t. m., a jih je preprečil francoski ministrski predsednik Laval, ki je sporočil, da ta dan ne more v Ženevo. Radi Lavalu so nadaljne sankcije, ki bi povzročile izstop Italije iz Društva narodov, odgodene za nekaj dni.

O nasledniku predsednika čehoslovaške republike Masaryka, katerega je v zadnjem času zadela kap in hoče odstopiti, se veliko piše. Nasledil bi ga naj zunanji minister dr. Beneš in zunanji minister bi naj postal dr. Osusky, ki je že 15 let poslanik v Parizu.

O revoluciji komunistov po nekaterih mestih Brazilije je poročalo časopisje. Brazilijanska vlada je razglasila v svet, da v glavnem mestu ni prišlo do nemirov in je vlada gospodar položaja.

Italijani na južnem bojišču v največjih težavah. Italijani so zgubili na jugu v pokrajini Ogaden vse ozemlje, ki so ga zasedli in je njihov položaj slabši nego je bil ob začetku vojne. Abesinska ofenziva na jugu ob reki Fafan napreduje. Abesinci so zavzeli mesto Gabredare, ki leži 15 milj južno od trdnjave Gorahaj. Pri mestu Hamargebu so abesinske čete obkolile 2000 Italijanov. Razvil se je boj, v katerem je obležalo 1200 Italijanov, 500 pa so ujeli. Abesinci so zaplenili 2 tanka, 43 strojníc in mnogo streliva. Na severnem bojišču in sicer severno od mesta Makale so uničili Abesinci 3 italijanske bataljone, katere so presenetili pri kosilu.

Domače novice.

Požar. V noči je izbruhnil požar v Stražgobjicah pri Čirkovcah in je uničil domačijo posestniku Jerneju Habjanču.

Trgovina boho v nedeljo dne 1. decembra v Ptujju zaprte.

Prireditve in dopisi.

Št. Peter pri Mariboru. Ustanovila se je krajevna organizacija JRZ za svo bivo občino

Št. Peter. V odboru in zaupniškem zboru so najodličnejši možje iz župnije. V nedeljo dne 15. decembra se vrši po rani službi božji v gostilniških prostorih g. Sandeta političen shod, na katerem govori med drugimi tudi naš bivši poslanec g. Franjo Zebot. Na shod se že sedaj vabi vse poštene in značajne Šentpeterčane.

Križevci pri Ljutomeru. Dne 21. novembra je obiskal križevsko župnijo izreden gost: ban dravske banovine g. dr. Marko Natlačen. Križevčani smo bili veseli visokega gosta, zato smo mu priredili zvečer ob 6. uri podoknico in bakljado v dvorišču župnišča. Bakljade so se udeležile vse gasilske čete in veliko število domačih župljanov. Na čelu je korakala ljutomerska godba pod vodstvom g. Zacherla, za godbo sta nosila posestnika Vavpotič Matija iz Lukavec in Sklekovec Franc iz Grab premikajoči se slavolok s sliko kmeta orača z ženjicami in domačo župno cerkvijo v sredini in z napisom: Murapoljci Vas pristrčno in udano pozdravljajo. Domači pevci so zapeli 2 pesmici; na to je g. bana pozdravil Alojz Štuhec, posestnik iz Starevasi kot predsednik krajevne organizacije JRZ, za njim pa Alojz Jelen iz Lukavec v imenu gasilskih čet. G. ban dr. Marko Natlačen se je v pristrčnem govoru zahvalil Križevčanom in omenil posebno žisto, ki so bili teptani zaradi zelenih kravati! Pravica je zmagala. Ljudje so navdušeno vzklikali: Živijo! G. ban je prenočil v župnišču in drugi dan ob 8. uri je odpotoval preko Kapele v Gornjo Radgono.

Sv. Marjeta pri Rimskih toplicah. Shod JRZ se bo vršil v nedeljo dne 1. decembra ob 8. uri zjutraj v gostilni g. Pušnik. Na shodu govori bivši oblastni poslanec M. Deželak in drugi govorniki.

Fram. V nedeljo dne 1. decembra bo občni zbor Izobraževalnega društva.

Sv. Trojica v Slov. goricah. V nedeljo, 1. decembra, popoldne ob 3. uri, predstavljamo gledališko igro »Veriga«. Vsi povabljeni!

Pogreb mens'g. Rotnerja.

(Dopis iz Skal.)

Precej dolgo je molčal naš veliki zvon radi ovire v zvoniku. V petek dne 22. t. m., ob treh popoldne, pa se je zopet oglasil in zbudil oplošno pozornost. Naznanjal je žalostno vest, da je po dolgi mučni bolezni izdihnil svojo plemenito dušo naš dobri dušni pastir, župnik in dekan monsignor Rotner Janez. V ponedeljek nato pa s svojimi tovariši kar vtihniti ni mogel, ko je blagega gospoda na zadnji poti spremljalo nad 50 duhovnih sobratov in velikanska množica vernikov z g. sreskim načelnikom, sošnim predstojnikom in drugimi javnimi osebnostmi ter rudniškim ravnateljem in njegovim požrtvovalnim zdravnikom. G. kanonik dr. Mirt je kot naddekan vodil pogrebne obrede, opravil sv. daritev in se od blagega rajnika ob odprtem grobu v imenu prevz. nadpastirja v ganljivih besedah poslovil. Pač vse se je solzelo ob turobnih glasovih rudniške godbe in domačega pevskega zbora ob prelepih poslovnih besedah šolske mladine, bivših ministrantov, Marijine družbe, družbe žen sv. Ane in moza-gasilca v imenu moč. V cerkvenem nagovoru pa nam je z ganljivimi besedami ljubljene dušnega pastirja z zahajajočim sonem primerjal njegov zadnji tovariš in dolgoletni prijatelj monsig. Veeže iz Maribora. Ogrevan je srca s svojo duhovniško ljubeznijo, svetil s svojim vseskozi lepim zgledom in oživljal k vspodbudnemu življenju s svojo gorečnostjo za čast božjo in

zveličanje duš. Na njegovo 27letno tukajšnje delovanje nas bo vedno spominjala prenovljena župna in vse podružnične cerkve, nove klopi, svečniki, spovednica, kipi Srca Jezusa in Marije, božji grob in nebo ter pokopališče, pred vsem pa leta 1924 dobljeni novi zvonovi ter po misijonih in duhovnih vajah, Marijini in Anini družbi ter Apostolstvu moč in fantov prenovljena srca hvaležnih župljanov. Dolgo in mučno je bilo njegovo trpljenje. Pa ker ga je vdano prenašal, upamo, da že živa v nebesih objubljen plačilo: »Ko pride glavar pastirjev, boš prejel nevenljivo krono večne slave!«

Zepni koledar Slovenskega gospodarja je izšel.



Vsebinska je sledeča: Kalendariji, vremenski ključ, cirilica in latinica, vlad. hiša Jugoslavije, države vsega sveta, poštne pristojbine, denar raznih držav, poslaništva tujih držav, pravila Kmečke zveze, o sestavljanju prošenj za prispevke iz kmetijski skladov, trsni izbori za posamezne okolice, kako se mešajo umetna gnojila, kako se pozna starost govedi, takse za menice, znaki na avtomobilih, časovna tablica, tramí, kubično izračunanje votlih teles, načrtno gospodarstvo, tabele za proračun, pridelovanje krompirja, sadna kupčija, naši gozdovi, lesna trgovina, prodaja lesa, vinska kupčija, žitna kupčija, zelje, kako prodajamo seno in slamo, nekaj o čebuli, trgovina s fižolom, kako se vrši trgovina z gobami, trgovina z medom, kaj večkrat pozabim, sejmi za Štajersko, Koroško in Prekmurje, Sejmi na Kranjskem, kako se določi vsebina debel in hlobov, kako se izračuna kubična mera okroglih debel in klad, tabela za preračunanje oralov in kvadr. sečnje v hektare, are in kvadr. metre, koledar brejosti, kol'ko časa traja pojatev pri domačih živalih, razmerje med živo težo in težo zaklane živali, pri zaklani živini dobimo v odstotkih k živi teži, prejemki in izdatki, zapisnik delavcev in njih plače, zapisnik plače v blagu in delu, zapisnik živalskega prirastka, inserati.

Kako naročite koledar?

Kdor ga sam naroči, naj pošlje v pisnu 11 Din v znakah (10 Din za koledar in 1 Din za poštnino).